百城提质 让二七更"靓"一点

福华街街道 建筑物屋顶标识标牌工作顺利完成

本报讯 5月18日,随着中船 重工第七一三研究所楼顶标识 标牌的顺利拆除,福华街街道楼 顶标识标牌综合整治工作顺利

今年3月份以来,福华街街 道根据城市管理精细化及城市 品质提升工作的要求,成立专门 领导小组,制订详细工作方案,

组织工作人员迅速行动,针对凸 出建筑物楼顶的户外广告和标 识招牌进行全面清理整治,打造 美丽城市天际线。

针对中船重工第七一三研 究所等辖区大型公共单位、企业 楼顶标识标牌整治工作,街道高 度重视,主要领导多次带队与单 位、企业沟通协调,主管领导登

门拜访做工作,争取单位、企业 的理解与支持。截至目前,街道 共拆除违建标识标牌54处,累计 4000多平方米。

下一步,街道会继续加大巡 查与整治力度,持续做好城市精 细化与城市品质提升工作,确保 楼顶标识标牌"零增长"。

记者 景静 通讯员 户丹丹

淮河路街道 强化党建引领,强力推进百城提质工作

本报讯 在百城提质工作 中,淮河路街道坚持以党建引领 作为工作抓手,充分发挥基层党 组织战斗堡垒和广大党员先锋模 范作用,以"6+1"(楼顶整治、公厕 游园建设、小广告、门头牌匾整 治、清理占道经营、非机动车整 治、垃圾分类)工作为抓手,切实 推动百城提质工作提速见效。

街道成立了以办事处主任为 组长的百城提质工作领导小组, 负责辖区城市品质提升工作的总 体设计、统计协调、整体推进、督 促落实。领导小组下设办公室及 6个工作组,分别实施环境卫生提 升工程、重点区域拆违工程城市 综合整治工程、老旧片区更新工 程、路网交通完善工程、公共设施 优化工程。同时,针对辖区绿云 片区改造试点,以党员为主体,也 成立了几个专项推进工作组。

按照百城提质部署要求,街 道通过绘画、绿化、游园公厕建 设、广告门头牌匾治理、楼顶整 治、"微景观"打造、支路背街整 治等形式美化街区风貌。在基 础环境改善基础上,以党建自治联 盟体系和宜居社区品牌建设为抓 手,强力推进无主管楼院环境治理 项目建设,加快推进物业公司参 与、居民业主委员会自主管理服务 的老旧小区治理模式,提高老旧小 区管理水平,逐步实现无主管楼院 常态化、长效化规范化治理,不断 提升辖区百城提质建设成效。

记者 景静 通讯员 王丽茵

五里堡街道 打造"音乐风"温暖家园

本报讯 五里堡街道地处老 城区,无主管楼院治理工作一直 是辖区工作的重点、难点。在辖 区人民的支持下,街道深入探索 实施"五位一体"的管理模式,使 无主管楼院管理真正实现政府引 导少出资、居民参与少交费、物业 管理微赢利、辖区群众齐参与的 可持续、可推广的良好发展局面。

中原东路79号曾因公共环 境卫生差、居民安全防范意识 差、公共设施维护差等原因,成 为该辖区的一处无主管楼院。 为了改善楼院面貌,河医南社区 成立党小组,组建议事会,成立

楼院管家,打造了以"音乐风"为 主题的温暖家园,同时设立了晾 晒区、小型"交换空间"连心长廊 等一系列楼院特色,从根本上解 决该院"脏、乱、差"的现象。

如今走进五里堡街道河医 南社区,过去脏乱差的小区环境 不见了, 五彩斑斓的墙体, 文化 氛围浓郁,居民李阿姨高兴地 说:"我们老百姓非常高兴,就跟 新楼差不多,居民看着环境大变 样,心情都变好了。

接下来,五里堡街道将继续 发挥辖区居民群众、公共单位干 部职工、学校师生、社会组织、单



位职工甚至家属的绘画特长,带 动大家广泛参与到无主管楼院 的墙体涂鸦中,赋予楼院文化内 涵,让给老旧楼院居民的生活环 境变得更美丽、更舒适。

记者 景静 通讯员 赵艳芳 文/图

本报讯 近日,二七区政府斥

二七区环保作业

又添新利器

资220余万元,为区城管局环卫总 公司添置了5台高温高压电动冲 洗车和30台四轮高压电动冲洗 车,目前,两种车辆已上路作业。

据介绍,高温高压电动冲洗 车可在短时间把水温加热至 110℃,能够快速高效地清除路面 油污、小广告、路面刹车痕;四轮 高压电动冲洗车,小巧灵活,可驶 入人行步道,对路面和路牙石进 行单双侧冲洗,解决了大型冲洗 车不能进入人行道作业的问题。 记者 景静 通讯员 费晓歌

区工商局推出注册 登记"零见面"服务

本报讯"现在办理营业执 照真方便,在网上注册登记申请 后,工商局就把办好的营业执照通 过快递送到手里,一趟路也不用跑 了。"5月21日,郑州一家旅行社的 负责人杨先生告诉记者,该公司 从网上申请注册到拿到营业执 照,仅用了一个星期的时间。

据介绍,二七区工商质监局推 出了企业登记全程电子化管理服 务,该项服务实施以来,申请人不 受时间和地域的限制,可以足不 出户在网上提交申请材料,自助 申请工商各类相关业务。但是,到 了发照环节,申请人需到场领取。

为进一步服务群众、方便群 众,该局推出了申办工商营业执 照注册登记"零见面"服务。该局 的政务服务中心工商窗口从今年 5月份开始携手郑州市邮政速递 公司,搭建安全代送服务平台,全 面推行全程电子化特快专递服 务。该局积极联系中国邮政 EMS,指派专人负责对接,开通邮 政快递送达营业执照服务。在郑 州率先为企业免费邮寄营业执 照,受到群众好评。

据了解,自5月2日开始至 今,该局已经通过快递为申办者 办理送达了11份营业执照。

记者 景静 通讯员 赵正银

"四点半课堂"受欢迎 无缝对接解难题

本报讯 下午4点半是小学 生的放学时间,与此同时,家长 的工作却没有结束,导致"分身 乏术"出现近两个小时的"管理 真空"。为解决这一问题,近 日,大学路街道依托志愿服务 站联合工会建会单位为在职职 工子女开设"四点半课堂",创 新教育服务模式,填补了孩子 放学到家长下班之间无人看管 孩子的"空白一小时"。

街道"四点半课堂"项目是 每周一到周五下午4点半开始, 由教育培训机构工会组织轮流 进行每日课堂辅导,辅导人员 为孩子免费提供家庭作业辅

导、纠正错题、图书阅读等服 务,每周五还会组织"讲述自己 的好习惯""让父母感动的一件 事"及主题辩论、庆生晚会等丰 富多彩的课外活动。孩子们的 每日表现都会登记在册,并可 以兑换积分,积攒一定分数就 可以领取小奖品,在规范孩子 们良好习惯的同时也提升了他 们的学习积极性。

接下来,街道将持续调动 基层工会组织活力,整合资源 优势,通过实施项目化运作、专 业化管理、大众化推进,开展形 式多样的职工子女托管服务。

记者 景静 文/图



区人防办 防灾减灾宣传到社区

本报讯 5月11日,二七区人 防办、红十字会来到京广路街道 冯春社区,进行防灾减灾宣传。

本次活动包括展板宣传、救 灾设备展示、急救知识学习、现 场知识问答等环节,组织单位针 对观众人群多是退休在家带孩 子的老人的特点,将复杂的急救 知识通过简单明了、利于接受的 方式进行宣传,特别是红十字会 志愿者的人工呼吸和胸外心脏按 压法演示,以及儿童误吞异物的 应急处理办法等,简明易懂,很受 现场群众欢迎。一位王阿姨说, 她现在帮女儿带孩子,总担心孩 子的安全问题,就怕孩子乱吃东 西,学习了这些小知识,以后如果 遇到什么事,就不会手忙脚乱了。 记者 景静